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Djelomična stipendija za studij hotelskog 
menadžmenta na prestižnom švicarskom institutu 
Hrvatska je 33. na svijetu po konkurentnosti turizma, a "Strategija razvoja turizma do 
2020". jedna je od okosnica daljnjeg razvoja države i rasta BDP-a. Kako bi ostvarili 
postavljene ciljeve i doveli Hrvatsku na visoku poziciju u svijetu potrebno je sustavno 
ulaganje i promišljena politika koja prije svega uključuje i brigu o ljudskim 
potencijalima. Ono što vrhunske hotele čini najboljima nisu samo izgled, sadržaji i 
kvaliteta ponude već prvenstveno briga koju vode o svojim gostima koji se u takve 
hotele redovito vraćaju. Sve to uvelike ovisi o kadrovima koji su tamo zaposleni i o 
njihovom radu.  

Zemlja koja danas bez premca u svijetu prednjači u obrazovanju i pripremanju kadrova 
za karijeru u hotelijerstvu i turizmu je Švicarska. Specifičnost njihovog pristupa je u 
tome što akademsko obrazovanje upotpunjuju s praktičnim radom i svaki semestar se 
izmjenjuju akademska nastava i plaćeno stručno stažiranje u trajanju od 4 do 6 mjeseci 
koje studentima omogućuju u najboljim svjetskim hotelima, restoranima, na kruzerima, 
i sl. Na taj način omogućuju stvaranje visokoobrazovane i kvalificirane radne snage za 
kakvom se danas otimaju najpoznatiji turistički divovi jer završetkom preddiplomskog 
studija njihovi diplomanti osim vrlo cijenjene švicarske diplome imaju barem godinu 
dana radnog iskustva. Devedest posto studenata na dan diplome ima jednu do dvije 
ponude za posao. Ovakvo obrazovanje širom otvara vrata za internacionalnu karijeru u 
turizmu, a kao i svi kvalitetni švicarski proizvodi stoji mnogo novca. 

Prošle godine četvero srednjoškolaca iz Hrvatske dobilo je priliku studirati na jednom 
od prestižnih švicarskih fakulteta Hotel and Tourism Management Institute Switzerland 
uz djelomičnu stipendiju. Prva iskustva s nama je podijelio Dominik Križan:  

https://www.facebook.com/187634474581746/videos/1147716608573523/?fref=nf  

Hrvatski internetski portal u Švicarskoj objavio je vijesti o našim učenicima i posjetu  
hrvatskog veleposlanika u Švicarskoj g. Aleksandara Heine i njegove supruge gđe 
Zvjezdane Heine:  

http://hrvati.ch/index.php/posao-gospodarstvo/turizam-i-ugostiteljstvo/1738-prva-
generacija-hrvatskih-studenata-na-prestiznoj-svicarskoj-skoli-hotelskog-menadzmenta-
htmi-u-soeenbergu  

Ove godine nude se još četiri djelomične stipendije za novu generaciju učenika, a 
početkom travnja predstavnik fakulteta g. Petr Jiskra dolazi u Hrvatsku gdje će 
sudjelovati na radionicama STUDIRAJ U EUROPI! WORKSHOP koje organizira 
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hrvatska tvrtka BHV Education koja se već 21 godinu bavi obrazovanjem u inozemstvu 
koja je prošle godine dovela HTMi u Hrvatsku i omogućila učenicima da iskoriste ovu 
značajnu priliku.  

Na radionicama koje se održavaju u Rijeci, Zagrebu i Splitu učenici i njihovi roditelji 
moći će se izravno prijaviti za studij i stipendiju te saznati detalje o samome fakultetu. 

Pozivamo vas da se pridružite: http://www.bhvedu.com/#bhvnews1  
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O BHV Education| BHV Education je osnovan 1995., te je najstarija hrvatska konzultatska tvrtka, koja već 21 

godinu upućuje mlade ljude iz šire regije na školovanje u najbolje obrazovne institucije svijeta. Naš tim stručnjaka i 

predanih djelatnika svakodnevno se usavršava u svom poslu kako bi ispunio vrlo visoke standarde koje postavljamo 

pred sebe. Svakom klijentu pružamo kvalitetno savjetovanje u obrazovanju i svakome prilazimo jednako predano, 

bilo da se radi o polazniku dvotjednog tečaja jezika ili poslijediplomcu prestižnog MBA studija. U studenom 2014. 

godine, BHV Education postao je distributer i licencirani test-centar najbolje metode za otkrivanje i razvoj talenata - 

svjetski poznatog Harrison Assessment Int’l Ltd. Za više informacija molim vas posjetite našu web stranicu 

www.bhvedu.com 
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